I'PAIITEX ITPOAT' QI'TKEX EZEETAXEIX
A’ TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: 'EQMETPIA

OEMA 1
A.  Na yopaktnpicete Kobepid amd Tig TPoTAcElS Tov akoAovBolv g Xmot (X) | AavBaopévn (A), ypdeoyvtag otnv
KOAAQ Gag, dimha oTov apBud mov aviieTotyel og Kabepid amd avtég o ypaupa X av 1 tpdtacn eivar Zwat, 1 10
yphpupo A av ovtr givar AdBoc.
a) Avo yovieg pe mievpéc kabeteg pia TPog pia etvor TavTa iceg.
B) Zto opBoydvio mapelinidypappo, ot dtoydviot ivar iGeg.
v)  Z10 1000KeAEC TPpOmE(0 o1 dlaymviot ivort ioec.
0) H dupecoc evig tpomeliov givar ion pe v nudiopopd tov facemv Tov.
g) Kabe efotepicn yovia tprydvou eivor peyolutepn amd Kabe amévavit ECMTEPIKT TOV.
ot) O pouPoc pe pio opOn yovia givar teTpdywvo.
0) 'Evo tetpamievpo e Tpelg TAeVpEC ioeg eivat poufog.
n) Ot 81080y 1KéEC YOVIEG TOL TAPUAANAOYPALUOV EIVOL TOPOTTANP O LOTUCES.
B. No onodeiEete 0Tt T0 €VOVYPAUIO TUNUE TOV EVAOVEL TOL MEGA TOV. V0 TAELPOV EVOG TPLYMVOL Etvorl TapdAinio

oTNV TPiTN TAEVPA TOL KO (GO LE TO HGd TNC.

OEMA 2

Atvetan 166mhevpo tpiyovo ABIL. Oeswpovpe onpeio E amnv mpoéktaon e BA (npog 10 A)
kot onpeio A oto gcmteptkd e TAevpdgAl, dote AE = AA.

A. Navrmoroyioete Tig yovieg Tov Tprydvov AAE.

B. Av Z &ivor 10 onuelo topuné g mpoéktaong e EA (mpog 1o A) pe v BI, va

amodeiEete 6Tt EZ eivan kdBgn otnv BI.

OEMA 3

Aiveton tpiymvo ABIT kot 1 dudpesog tov AM. Xty mpoéktaor g Al' mpog to I' maipvovpe tufqua [A = AT And 10 A
(QEPVOLKE TOPAAANAT TPpOg TNV AM 1ov Tépvel TV Ttpoéktaot g BI' oto E. Na anodei&ete ot

A. MI'=TE,

B. 7o tetpanievpo AMAE givan maporiinidypappio,

I B+BAM=TEA.

OEMA 4
Aiveton opBoymvio tpiymvo ABIT pe ™ yovia A=90° kt B=2I". Oépovpe to Vyog Tov AA kKo onueio E oty

npoéktaon e AB tétoio wote BE = BA.




Na vroioyicete Tig Yywvieg Tov Tpry®dvov BAE.

Noa amodeitete ot

a) BEzg,

B) AE=TA.




